

平顶山一周营 班车停运 沿线居民乘车不便

运管部门：正在想办法解决

□记者 吕占伟

本报讯 日前，多名市民、微友向平顶山晚报和平顶山微报反映：平顶山一周营、平顶山一毛郎庙的客运班车停运后，给乘客出行带来极大的不便，希望晚报对此给予关注。

微友“岁月静好”建议恢复平顶山一毛郎庙的客运班车。“我是宝丰县闹店镇的乡村教师，我们学校有一部分年轻特岗教师在市区，自从平顶山一毛郎庙、平顶山一周营的客运班车停运后，上下

班很不方便，需要转乘平顶山一郟县的客运班车，可是车次不多。宝丰县李庄乡那边的特岗教师甚至需要转3趟车才能回市区，如果能恢复平顶山一毛郎庙的客运班车或者开通平顶山一李庄乡的车就好了。”昨天上午，“岁月静好”对记者说。

马先生给晚报打电话反映，他在平郟快速通道东侧的连店村居住，以前出门可以乘坐平顶山一毛郎庙、平顶山一周营、平顶山一郟县这3趟车，可是现在前两趟车停运，平顶山一郟县的车有

时还不经停连店。“俺村有在市区丹尼斯超市上班的，最近因为乘车上下班不便，只得在市区租房住。”

昨天下午，记者致电郟县运管局主管客运的党委委员马延伟，据他介绍，平顶山一毛郎庙的线路是由市运管局于2000年审批开通的跨县线路，运营车辆属平顶山平运汽车运输有限公司（以下简称平运公司），郟县未开通对发车，因实载率较低，由原有的18台车逐渐缩减到停运前的12台，目前车辆到期后未更新，现已停

运。

“根据相关政策规定，跨县区线路审批权限归市级交通运输主管部门，郟县没有审批开通此条线路的权限。”马延伟说，郟县现有郟县一毛郎庙线路6台客运班车，每15分钟一班，能够满足当地群众的出行问题；郟县一平顶山线路15台客运班车，分东路和西路两条线路，每20分钟一班，毛郎庙群众可以通过一次转乘到达平顶山市区，符合通车要求。

平运公司工作人员韩先生称，曾有市民向市长热线反映过此事，

“自从上个月平顶山一周营、毛郎庙的班线停运后，平运公司计划在原有线路运行区间全部投入新能源交通工具，以减少运营成本，提倡绿色交通。目前，平运公司已向市交通运输局递交相关申请，正在等待批复。”

随后，市交通运输局办公室信访工作负责人徐路表示，“平运公司已向局里的运输科递交了关于在平顶山一毛郎庙和平顶山一周营开通新能源车辆的申请，我也会尽快向局领导反映市民的建议和呼声，推动解决问题。”



小坡道消除停车乱象

昨天，市区体育路上，一位骑车的市民从安放的坡道上驶进入行道边的自行车停车位。近日，新华区城管局在市区体育路中段的道牙边安放了非机动车坡道，不仅为市民将非机动车停入人行道上规划的停车位提供了方便，同时也有效消除了街边非机动车乱停乱放的现象。

本报记者 李英平 摄

下水道往外冒水 凌云路与园林路交叉口污水横流



在市区凌云路与园林路交叉口西北角处，大量污水从路旁的一口窨井中流出，在路面上形成积水，气味刺鼻。

本报记者 彭程 摄

□记者 邢晓蕊

本报讯 市区凌云路与园林路交叉口附近，由于下水道堵塞，污水不停地从地下冒出，路面全是污水，臭气熏人。这是记者昨天看到的一幕。

昨天上午9点多，记者在这一路段看到，在凌云路与园林路交叉口西北面，污水顺着路面流淌，有数十米长，臭气熏人。在园林路路北人行

道边的一个下水道旁，污水汩汩冒出，源源不断地流向凌云路。附近行人路过，需要踮着脚才能通过。据在附近上班的武女士说，此处污水往外冒有好几天了。“昨天下雨，污水不仅流不下去，还不停地向外漫，影响通行，还污染了环境。”

就此，记者与市数字化城管监督指挥中心取得联系，工作人员表示会尽快通知相关部门前往处理。

成人用品店开在学校附近

9岁小姑娘问：“里面卖的是玩具吗？”

□记者 邢晓蕊

本报讯 市四十一中东南面的广胜巷内开有一家成人用品店，商品包装十分露骨，学生路过时总会好奇地往里张望，惹得家长很担忧。接到家长的反映，记者昨天进行了采访。

广胜巷是市区五一路与矿工路之间的一条小巷子，在市四十一中东南面不远处。昨天上午，记者在广胜巷北边路东侧找到了这个成人用品店。

店很小，门头招牌却十分显眼。店铺没有门，只挂着一道白色的塑料门帘，门帘已经破损，一眼就能看到里面售卖的商品。该店无人售货，成人用品、性爱器具等都摆放在自动售货机内，产品包装画面

露骨。该店采用支付宝或微信等在线支付方式，没有看到商家的联系电话。

提起这家成人用品店，家住附近的李女士十分尴尬。她说：“我女儿9岁了，每次路过这里，总爱问：这里面卖的是玩具吗？能不能给我买一个？我都没法跟她解释。我觉得成人用品店应该开在僻静或隐蔽的地方，最好不要离学校太近。”

“这家成人用品店离市四十一中太近了，学生上学放学都会经过这里，孩子们很好奇，路过时总会伸着脖子往里看。”李先生的女儿在市四十一中上八年级，每天接送女儿上下学时，他总会看到一些男生在这家店门口边看边嬉笑。“成人用品店就在路边，连个遮挡都没有，我很

担心会对正处于青春期的中学生造成不良影响。”李先生说，希望有关部门能出面协调，让这家店尽快挪走。

在学校附近开设成人用品店，到底合不合适？据市市场监督管理局专业分局相关负责人说，关于成人用品店应设置在距离学校多远的位置，目前国家还没有出台相关规定。“以前只是禁止在中小学校200米内开办网吧，禁止在学校周围设立电子游艺室、歌舞厅等娱乐场所。至于成人用品店开在学校周边多少米，还没有相关规定，我们也没有具体的执法依据。”该负责人表示，虽然成人用品店的开办并不违反国家的相关法律法规，但考虑到家长们的担忧，他们会派工作人员尽快去了解情况，协调解决。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

微友“321”昨天留言：建议市区开源路与鹰翔路交叉口设置红绿灯，方便居民通行。

微友“壮志凌云”昨天留言：西苑小区南门西苑路双向停车，通行不便。

公示

我院在2019年10月12日《平顶山晚报》上发布公告后，高志勇、连春峰、刘建成、李爱华、吕新哲五名同志至今仍未回医院办理相关手续，根据人调发(1990)19号文件第十三条规定，经医院研究决定，对以上五人按自动离职处理，现予公示，公示期15天，自2019年12月17日起到2019年12月31日止。

平顶山市中医医院
2019年12月17日